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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período 
(É Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos 23 (vinte e três) 

dias do mês de Junho do ano em curso, às 14 hrs30(quatorze horas e 
trinta minutos), na Sede da Câmara Municipal de Petrolina, 
Pernambuco, situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, através (ME 
de vídeo conferência, em virtude da Pandemia. Com a presença dos —R 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cr 
Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite 
Lima, Elias Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires 
da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel 
Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria 

W Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo got 
Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Rodrigo Teixeira 
Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley 

= Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. Os edis Ronaldo Luiz de Souza, 
Au 

  

    
Gabriel José de Menezes Assis e Raimundo Nonato de Souza Lopes 
justificaram suas ausências. O Presidente Osório Siqueira iniciou a 
sessãg-Órdinária e o vereador Osinaldo Souza fez a leitura bíblica, no 
wo de Salmos, capitulo 22. Ato contínuo, o segundo secretário, 

vereador Rodrigo Aráujo procedeu com a leitura da ata da sessão 
anterior que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o segundo 
secretário fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Senhor Pastor 
José Carlos de Farias Nogueira, que há vinte anos se mudou para os 
Estados Unidos e a 16 anos executa a Obra do Senhor através do seu 
ministério pastoral naquele país, de autoria do vereador Ruy 
Wanderley. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

   

    

matérias: Projeto de Lei do Executivo 012/2020 -Dá nome a 
equipamento público que estabelece e regula outras providências — 

x     
 



  

Decreto Legislativo número 039/2020 — Concede Titulo de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Álvaro da Silva, de autoria do vereador 
Osinaldo Souza; Projeto de Lei do Legislativo número 033/2020 — | 
Denomina praça de alimentação na Avenida São Francisco enfrente a 
Escola Moysés Barbosa — Praça de alimentação Luzinete Carvalho CHA 
Bitú, de autoria do vereador Ronaldo Silva e Projeto de Lei do 
Legislativo número 034/2020 — Denomina o novo Pátio de Eventos 
na Avenida das Nações no Km II, antigo CEAPE — Pátio de Eventos 

Ana das Carrancas, de autoria do vereador Alvorlande Cruz. Constou 
no Expediente Externo, o Oficio número 1.324/2020, de autoria do 
Poder Executivo, solicitando a retirada do Projeto de Lei do 
Executivo número 011/2020 —- Dá nome a equipamento público qu x 

estabelece e regula outras providência e a entrada do Projeto de Lei 

< do Executivo número 012/2020. Após as discussões, as matérias . 
expediente interno e a ata da sessão anterior foram aprovadas for 
unanimidade. Na Ordem do Dia, o presidente Osório Siqueira 

colocou para deliberação do plenário a seguinte matéria: Projeto de 

Lei do Executivo 012/2020 - Dá nome a equipamento público que 
estabelece e regula outras providências - Centro de Parto Normal 
Maria das Dores de Souza. Submetido à apreciação do plenário em 

primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício 
dos vereadores presentes da primeira discussão e votação, para a 

Re segunda discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos 
E por unanimidade (15 x 0). Durante a discussão, a vereadora Cristina 

Costajustificou sua abstenção, ressaltando, que existe um projeto de 
de sua autoria, onde denomina o Hospital da Mulher de Petrolina, 

com o nome da saudosa, ex-vereadora e ex-deputada estadual Isabel 
Cristina; segundo a vereadora era mais do que justo, denominar a 

Casa de Parto com o nome da ex-deputada Isabel Cristina, uma vez 
que já existe um projeto aprovado. À vereadora Maria Elena e outro 

vereadores disseram que a ex-deputada Isabel Cristina é merecedora 
de qualquer homenagem pela grande mulher que foi, contudo, na 
próxima oportunidade, ela será homenageada, principalmente se a 

inauguração for de um logradouro público na área da educação. 
Nada mais a tratar, o Presidente Osório Siqueira encerrou a sessão 

Centro de Parto Normal Maria das Dores de Souza; Projeto de J/ 
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ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 
ordinária através de vídeo conferência dia 30 de junho de 2020, as 
14hrs30min(quatorze horas e trinta minutos). E para os efeitos legais, ( 

foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 
f js 

   



pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 30 de junho 

de 2020. 

o O umas “yuruuteda 
Osório Ferieira Siqueira Ronaldã Luii de Souza 

Presidente [Vice-Presidente 
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